

王敏德

王敏奕



有關「飛虎隊」題材的電視劇或電影，多年來深受投資方以及觀眾的喜愛，似乎已成為收視及票房的保證，長拍長有。說起演「飛虎隊」，五十三歲的香港演員王敏德絕對是當中的表表者，他過往曾多次飾演飛虎隊員或指揮官；已有十一年沒有拍攝電視劇的他，最近拍攝由邵氏兄弟製作的網絡劇《飛虎之潛行極戰》，演飛虎隊高級警司。而首度拍動作戲的王敏奕除了演飛虎女隊員，劇中亦是王敏德的女兒。「兩父女」戲內戲外都感情要好，而且同樣熱愛動作片。

大公報記者
溫穎芝（文） 麥潤田（圖）

王敏德（Michael）自二〇〇七年後，便沒有拍攝電視劇，近年主力擔任職業機師以及打理自己的生意。今次相隔十一年再拍劇，全因他對飛虎的情意結。早前他跟劇中女兒王敏奕接受大公報記者專訪，大談拍攝趣事以及感受，此劇亦已在myTV SUPER播放。

讚敏奕堅強

Michael表示之前跟無綫高層樂易玲見面，知道邵氏公司會開拍一個飛虎題材的電視劇，劇中也會涉及直升機，他覺得這個題材好有趣。今次他除了飾演飛虎隊高級警司外，當中有幾場戲要駕駛直升機，都是他親身上陣。近年少了作幕前演出的Michael表示，其實仍很掛念幕前的工作，今次拍攝後，如果劇集播出反應好，他計劃重返娛樂圈，希望多些演出；又說現在跟一間航空公司合作，每個月最少要飛十五天，若幕前演出多的話，可能會影響他做機師的職業。但他不想錯過任何機會，笑說：「我仍年輕呀，要捉住機會不想浪費。」

眼前的Michael雖然已五十三歲，但確是保養得很好，身材依然很紮實。雖然很久未有拍劇，他今次跟很多後輩演員合作，發現他們全部都好勤力，所以他都要好好配合以及努力。他笑說：「我不想聽到人說這個王敏德好懶呀，又沒有心機工作。如果這些話由王敏奕口中講出來，我個心會很不舒服。」對於劇中的女兒王敏奕，這位爸爸有讚無彈。他指敏奕雖然是女孩子，但劇中的動作戲絕不比其他男演員少，一樣要打要跳要吊威吶，沒有得到特別優待。每次演出前，敏奕會做足準備，是

飛虎父女緣

王敏德讚新一代演員努力上進



▲王敏德（左）指王敏奕很堅強

▲王敏奕（右）有運動底子，拍動作戲容易上手

▲王敏奕（右）喜歡拍動作戲

▲王敏奕（右）與黃宗澤在新劇中演飛虎隊員

▲王敏奕（右）與黃宗澤在新劇中演飛虎隊員